Regreso Al olvido

Regreso Al olvido

Omat Peña Grau

A los caídos en el olvido...

CONTENIDO

Nota del autor	11
Sinopsis	13
Introducción	17
Caos en la Tierra	21
La epidemia y el caos	27
Caos como origen del orden	33
Encuentro con chamanes, monjes y otros	53
Estado ampliado de conciencia	57
Prolongación de la vida	59
Conciencia cuántica	65
Centro de investigación	67
Las redes: el proyecto de NASA	85
Epílogo	87

Nota del autor

En este relato, de ciencia ficción, se cuenta parte de la vida de Harry, el protagonista, donde ocurren varias situaciones que marcaron su forma de vida, y la que afectaría a la humanidad en el futuro. Los diálogos corresponden a la participación entre él, su amigo e hijo. El protagonista descubre cómo escapar a la epidemia mundial que azota a la Tierra. Vive situaciones que obstaculizan su propuesta, pero, al fin, encuentra ayuda que favorece un sistema de vida extendida en el tiempo.

SINOPSIS

Muchas culturas habían establecido en sus enseñanzas, ritos y mitos, que habría cambios profundos en la humanidad. Es probable que esas culturas vivieron similares problemas, y que ahora, con sus mitos nos previenen y enseñan a evitar estas catástrofes para la humanidad. Varias, grandes culturas de antaño, desaparecieron en el olvido sin saber qué ocurrió con ellas. Existiendo muchas hipótesis de las causas que afectaron a estas extinciones, pero le dejaron ciertas dudas al protagonista. El protagonista, Harry, tratando de investigar todo esto, vive experiencias con chamanes y monjes que alteran su percepción y visión del mundo, que tendrá importancia en la salvación futura de la humanidad. Hace un descubrimiento, que hará cambiar la forma de vida de las personas, para su supervivencia a partir de 2050, año en que se inicia una serie continua de tormentas solares.

Año 2250. Ha cambiado mucho la forma de vida cotidiana. Hace unos 200 años antes, la Tierra comenzó a ser bombardeada, continua y periódicamente, por radiaciones solares que afectaban la comunicación electrónica y también organismos. Se estuvo alterando todos los comunicaciones y, produciendo a su vez. neurológicos y fisiológicos, como síntomas de alzhéimer, lo que significó un preludio de una epidemia mundial. Esta enfermedad se propagó a todo tipo de personas e incluso animales de todo el planeta. La humanidad, al fin, supo enfrentar este problema mediante cambios de conciencia, logrando así un escape al olvido que significa el alzhéimer. Hubo grandes problemas derivados de este flagelo, pero con la ayuda de científicos se logró sobrevivir a un número considerable de personas, gracias al uso de una combinación de tecnología de última generación, con el uso grabaciones, smartphones, y aspectos cognoscitivos de la percepción de imágenes que, en conjunto, permiten obtener una aplicación eficiente en la creación y emergencia de una realidad proyectada de conciencia cuántica. Hubo grandes revueltas, robos y crímenes por las actividades de los estados y políticas de comportamiento, que no eran aceptadas ni adecuadas para todos los humanos, debido al descubrimiento de que la proyección de estados de conciencia cuánticos modificaba la percepción del tiempo, y aumentaba la esperanza de vida de las personas, lo cual significó un incremento considerable de los años de vida de las personas que tendría repercusiones negativas en el desarrollo equilibrado de la sociedad.

La NASA, por su parte, conjuntamente con el proyecto ALMA, contribuyó a generar un plan de control del efecto negativo de las tormentas solares, al generar un sistema de alerta de las radiaciones para permitir anticiparse y establecer una barrera que evite la expansión del alzhéimer. Para ello, distribuyeron una red de satélites y antenas, que detectan el momento de producción de las explosiones solares, y que en las veinte horas siguientes, tiempo que demora la radiación en llegar a la Tierra, se experimentarán sus efectos en el planeta. Después de los análisis y características de la radiación, la NASA solo avisa en los últimos treinta minutos, antes de su impacto en el planeta, al ingreso a la atmósfera. Este tiempo, entre veinte y treinta minutos, es el que

disponen las personas para construir su escudo neurológico que impida la modificación anormal de sus mentes.

Las proyecciones grabadas de Harry y Sam, hijo adoptivo de aquel, dejaron un testimonio de las pláticas que, ambos tenían con Frank, en los días que pasaban veraneando en la casa de su padre.

El protagonista de esta historia, Harry, es físico y biólogo, que en el año 2250, detalla que experimentó una serie de aventuras de descubrimientos y peligrosas para sobrevivir a la epidemia mundial, iniciada en el año 2050, el comienzo permanente de las tormentas solares. Ahora, a fines del 2250, al atardecer, en un lugar de descanso, en su casa en la playa, recuerda todo lo que vivió, observando el testimonio grabado en el equipo de Sam, cuando escucha en su celular el aviso de alerta de la NASA, señalándole que se inicia el período de prepararse a entrar en el estado de conciencia cuántico, para el escape del olvido...pero él, hace algo que lo llevará inevitablemente a su REGRESO AL OLVIDO.

INTRODUCCIÓN

En épocas pretéritas, ya nos habían advertido nuestros ancestros de un inminente peligro para la humanidad. Hubo señales antiquísimas, en Stonehenge, el mensaje de la Biblia, de los Mayas y otros aborígenes. Quizás este era el sentido de las profecías del final de los tiempos, que habían vislumbrado las diversas culturas primitivas. Porque si no evolucionamos, no tenemos ningún futuro en este nuestro último y único hogar: La Tierra. Muchas culturas habían establecido, en sus enseñanzas y mitos, que habría cambios profundos en la humanidad por influencia del Sol. Es probable que esas culturas vivieron similares problemas y que ahora, con sus mitos nos previenen y enseñan a defendernos de esta catástrofe para la humanidad. Varias culturas desaparecieron en el olvido, sin saber qué ocurrió con ellas.

En el año 2250, a mis 218 años de edad, nos encontrábamos en mi casa en la playa, con mi amigo Frank, especializado en lingüística y teoría de sistemas, de 195 años y con mi hijo adoptivo Sam, que practica el alpinismo, de solo treinta y cinco años, y es aficionado a los equipos de grabación. Estábamos con mi amigo Frank recordando y narrándole a Sam, el proceso que experimentamos durante gran parte de nuestras vidas, y lo que aconteció en la Tierra, por efecto de las radiaciones por explosiones solares de los últimos 200 años. Sam, se coloca su casco Quantum Brain (QB), presto a proyectar y conservar estas conversaciones que, para él, son muy valiosas. La Realidad Proyectada de Conciencia Cuántica (QRPC) se obtiene con un equipo QB, de efectos especiales, proyectando al espacio los pensamientos en

conciencia cuántica. Lo que escucha Sam, que tiene su QB, se proyecta en imágenes en el espacio y que, además, quedan grabadas en su QB.

- Sam: ¿Por qué cada cierto tiempo debemos entrar a cambios de conciencia durante el día?
- Harry: Te vamos a contar, junto con Frank, cómo llegamos a esto.

Iniciado el siglo XXI, había muchos textos que hablaban, al igual que antiguas culturas, del futuro de la sociedad, que predecían el final de los tiempos, que habría un cambio y evolución de la conciencia, en fin, que el ser humano sufriría un cambio global, fisiológica y psicológicamente, que afectaría todas sus actividades, pero había pocas señales que nos dijeran qué teníamos que hacer en esas circunstancias. Siempre se pensaba que los cambios serían lentos con lo cual se irían implementando soluciones prácticas, momento a momento.

Quizás esto es debido a que la mayor parte de nuestros dirigentes y científicos, generalmente, ven muy lejanos los tiempos de cambios en esos niveles, y piensan que serán graduales. Sin embargo, el cambio de estructura en los sistemas hipercomplejos, puede ser instantáneo y, como resultado de esto, no estar preparados para ello. Y, aunque no era todavía el tiempo del cambio expansivo de la evolución, en algún momento se produciría y estaríamos desprotegidos para soportar una situación inesperada de esa naturaleza.

- Harry: Hace mucho tiempo me di cuenta que muchos científicos y gente, en general, no habían tomado conciencia del peligro que se nos avecinaba: cambios profundos del clima del planeta que traería muchas dificultades en la vida cotidiana, pero peor aún, sería la radiación solar, que puede llevarnos al final, al abismo, a la extinción de la vida.
- Frank: Debimos tomar conciencia de la inminente destrucción de nuestro hogar, la Tierra, y que este final estaba tan demasiado cerca, ya que afectaba sustancialmente la vida de nuestros abuelos, padres, hijos, nietos, y de todo el mundo, incluso el resto de los seres vivos.
- Sam: ¿Por qué no se habían tomado medidas urgentes para frenar este horizonte nebuloso?
- Harry: Eso nos llevaba a preguntarnos ¿No sería que existía una crisis de percepción? Y, a pesar de que conocíamos el problema, no sabíamos qué debíamos hacer ni cómo hacerlo. Sin embargo había una esperanza. Quizás el cambio climático y, especialmente, la radiación solar eran lo único que obligaba la evolución de la conciencia.
- Harry: Entonces pensaba que debía existir una guía, para vivir eficientemente aunque no tuviera la misma estructura civilizada y tecnológica de hoy (internet, mundo digital, etc.) pues, en esas circunstancias, por las

interferencias de las explosiones solares, no era posible utilizar esas tecnologías.

Mientras tanto, asombrado Sam nos escuchaba junto a mi amigo Frank. Prestaba mucha atención a lo que conversábamos respecto del cambio, del cambio que ha tenido o tendría lugar en el mundo y en las propias personas.

Llegado el momento, hubo que hacer cambios en todos los ámbitos de actividades del ser humano, es decir, por ejemplo, la salud se vio afectada por un aumento considerable en la expectativa de vida (150 a 250 o más años) con el control de las enfermedades catastróficas y disminución crucial de los accidentes, trayendo con todo ello, cambios en el empleo, los sistemas de previsión, en las formas de educación, ocupación del tiempo ocioso, que son en los que mayormente inciden los cambios integrales y permanentes, en el trabajo que formaría parte permanente, durante toda la vida individuo, como una forma de experiencia de desarrollo productivo y creativo, en la aparición de nuevas formas de comunicación, en el avance sustancial de la ciencia de una psicología de la vida, que permitiera una nueva forma de enfrentar estos desafíos a través de nuevas estrategias de evolución.

CAOS EN LA TIERRA

La mayor y la más importante de todas las crisis es la que afecta hoy a nuestro hogar, la Tierra. Si no podemos cuidar nuestro hogar no tenemos dónde vivir y dónde ir, por lo tanto, es el fin de la civilización. Hasta ahora, hemos pensado que la Tierra se cuida sola y que tenemos el derecho de destruirla y contaminarla. No hemos pensado que tiene vida y que su misión es mantener la vida en toda su extensión. Hemos conocido, últimamente, la preocupación de los científicos del cambio del clima del planeta pero en esto estamos todos y todos debemos hacer algo. Tomar conciencia de que estamos destruyendo toda la evolución, que tardó quince mil millones de años y somos responsables de provocar, en solo doscientos años o incluso diría en solo cincuenta años, la mayor depredación de la historia no solo de la humanidad sino del universo desde que fue creado: el Big Bang.

Carl Sagan, en su calendario cósmico comprime los 15 mil millones de años equivalentes a un período de un solo año. Entonces, el Big Bang ocurre el 1 de enero, el origen de la Vía Láctea el 1 de mayo, el origen del Sistema Solar el 9 de septiembre, la formación de la Tierra el 14 de septiembre, el origen de la vida el 25 de septiembre y el 31 de diciembre a las 22:30 aparece el hombre.

Hubert Reeves, desde otra perspectiva, suponía y asimilaba que la tierra evolucionó en un día, entonces, si el planeta emerge a las 0 horas, las algas y bacterias emergen en el mar a las 4 horas, los moluscos y crustáceos emergen a las 18

horas, los dinosaurios emergen a las 23 horas y se extinguen a las 23 horas 40 minutos; a las 23 horas 50 minutos emergen los primates y, por último, en el minuto final del día, emerge el ser humano.

Ahora, dado que el planeta Tierra tiene 4.500 millones de años, que sería equivalente a un día para Reeves, entonces cada hora sería equivalente aproximadamente a 200 millones de años y, cada minuto sería igual a 3 millones de años y cada segundo, por último, sería igual a 50 mil años. Luego, hemos contribuido a destruir nuestra tierra en los últimos 50 años, es decir, en la última milésima parte de un segundo en la perspectiva de Reeves.

Sin contar con las formas de energía que utilizan los derivados de restos fósiles, que alteran fuertemente la capa atmosférica con sus contaminantes, en los últimos 50 años se han inventado numerosas "herramientas con tecnologías sucias" para un mayor crecimiento económico sostenido, en contra de un crecimiento económico sustentable. Sería necesario, primero, para volver rápidamente mientras podamos a una etapa de equilibrio ecológico, entrar a un crecimiento sustentable. de sino irreversiblemente, directo hacia el abismo, la destrucción de nuestro hábitat y el fin de la civilización. Una vez alcanzado el equilibrio, después de un largo período, comenzar un proceso de crecimiento sustentable y olvidarse del desarrollo en crecimiento sostenido, que nos ha llevado a esta crisis que puede ser la última oportunidad de la existencia de vida permanente en el planeta. La Tierra está llegando a un punto complejo, lejos del equilibrio, que puede derivar hacia un

estado de deterioro progresivo e inmanejable para la humanidad. Aún estamos, casi en el límite, en el momento adecuado, para hacer rápidamente las correcciones.

Respecto de las "herramientas con tecnologías sucias" para el crecimiento, tenemos -por ejemplo- la invención del automóvil que es un excelente medio de transporte pero emplea una tecnología de energía, derivada de productos del petróleo, para echarlo a andar; los refrigeradores, las estufas, aviones y cohetes, centrales térmicas y muchas otras herramientas, que nos facilitan la vida, pero que emplean tecnologías sucias, derivado de los insumos que les dan energía para su funcionamiento, como son el gas, parafina, carbón, leña, petróleo y otros derivados de los restos fósiles. Habría que ver, reduciendo el crecimiento, cómo mantener estacionaria, la actividad económica para ir atenuando el problema de la Tierra. Quizás una distribución del ingreso serviría para "mantener la felicidad" de la gente controlando los sentimientos egoístas de quienes tienen hoy el poder económico. Si no es así, estos sentimientos mezquinos nos llevarán al final de los tiempos, en que todos, absolutamente todos, perderán todos sus bienes y riquezas que en esas circunstancias no le servirán de nada. Quienes más hayan acumulado riquezas serán los que más perderán en esta situación y les costará más ambientarse al nuevo estado de la Tierra. Quienes poco o nada tenían son los que más ventajas tendrán para sobrevivir en la nueva Tierra. ¡Los últimos serán los primeros!

Todas estas crisis hicieron que algunos comenzaran a investigar qué estaba pasando.

Algunos descubren, entonces, que una EDUCACIÓN INTEGRAL DEL HOMBRE en esta nueva fase es necesaria para orientar su conducta hacia la evolución individual y por ende, colectiva de la humanidad. Una Educación de la persona, que no solo implique conocimientos, sino que facilite e introduzca al individuo en la esencia de su ser. Una Educación de la persona, que no solo comprenda el grado de Salud en que se encuentra, sino que signifique su inmersión en la evolución consciente de su curación. Una Educación de la persona, que no solo favorezca la interacción entre los individuos, sino que de acceso a otras formas de comunicación. Una Educación de la persona, que no solo se limite para la adquisición de un trabajo, sino de encontrarle un sentido a sus labores. Por último, una Educación de la persona que conduzca su vida por los senderos de la ciencia. Todo esto, lo llevará a cambiar una ACTITUD FRENTE A LA VIDA, que le dará un sentido ecológico a su comportamiento, a sentirse plenamente identificado con su hogar, la Tierra.

- Sam: ¿Qué cambios significó esta nueva visión de la realidad?
- Harry: Después de vivir apesadumbrado por tanta calamidad y caos, vino el amanecer de una nueva era, para comenzar nuevamente, con otra mirada:

Entonces había una esperanza pues llegó el cambio de pensamiento y parecía que una voz interior nos decía:

Ahora, desde aquí, comienza para cada uno de nosotros un mundo de una realidad cambiante; una nueva forma de ver y hacer la realidad; un complemento de nuestra forma de percibir y actuar en este mundo; una nueva riqueza, que supera todas las riquezas que en la vida pudiésemos alcanzar; una forma de aprender a aprender; un control responsable de la salud; un sentido en nuestra labor cotidiana; una relación con todo lo que nos rodea; un caminar con una visión de la ciencia; un amor a la vida y todo lo que engloba; la belleza en lo pequeño y la grandeza de lo simple. Fuimos evolucionando quizás cuando nuestra conciencia despertó a una percepción inesperada, de un encuentro con la realidad cambiante, que supera toda explicación racional. Esto nos abrió la mente y salir a la búsqueda de encontrar una respuesta o un camino que nos libere de esa inquietud. Trajimos, así, muchas herramientas para satisfacer nuestra necesidad de aprendizaje exterior que nos permitiese comprender. Pero hemos llegado al comienzo. Partimos de nosotros y llegamos a nosotros. Lo que andábamos buscando, ya lo teníamos. Entonces, con nosotros hemos terminado la búsqueda. Hemos encontrado la libertad. Y, por ello, simplemente ya es hora que termine...para volver realmente a comenzar...

Comenzar con una nueva capacidad que habíamos dejado en el olvido, que casi habíamos perdido en el camino de la evolución. Hoy, ya no estaremos sometidos a una sola forma de percibir el mundo, sino que, desde ahora, tenemos la opción de ver y sentir la esencia de la realidad. Existen muchos caminos que nos ayudarán en esta travesía. Tenemos herramientas de respuestas objetivas para mejorar nuestra salud. También existen a nuestra disposición los medios

autónomos, que nos facilitan el encuentro con esa "realidad aparte". Las potencialidades de la mente ya están "a la vuelta de la esquina". Disfrutemos de la naturaleza de la realidad de la mente, comenzando a tomar verdaderamente las riendas de nuestra vida. Nadie lo hará por nosotros.

LA EPIDEMIA Y EL CAOS

Sam, continuaba proyectando y grabando estas conversaciones de fin de semana.

- Sam: ¿Cuándo y por qué comenzaron todos estos cambios?
- Frank: El 2050 se desató una "epidemia mundial" con síntomas de alzhéimer en toda la humanidad, que afectó a ancianos, adultos, jóvenes, niños, animales, aves e insectos, existiendo una preocupación global de saber el origen de este flagelo. Se efectuaron, en muchos países, numerosas reuniones para enfrentar este problema.
- Harry: Se reunieron físicos, astrónomos, biólogos médicos, psicólogos y muchos científicos para ver la causa de esta crisis humanitaria. Incluso la NASA tuvo una participación importante. Habían pasado dos años y continuaba aumentando la epidemia, sin reducirse ni eliminar su aparición, por desconocimiento del origen de esta crisis.
- Frank: Se descubrió una forma de prevenir esta epidemia usando varias herramientas de bloqueo de los efectos de este mal.

- Harry: Estas herramientas, facilitan el acceso a las experiencias de conciencia cuántica y, permiten obtener una aplicación que bloquea las ondas de radiación solar. Como saben, solo tenemos veinte minutos para la inmersión en conciencia cuántica y, así, establecer una barrera a las ondas de explosiones solares. Con ello podemos evitar los cambios en nuestro cerebro que incida o provoque los síntomas del alzhéimer.
- Frank: Existieron varios delitos de asesinatos, extorsión y de robos, por obtener equipos QB, y especialmente de celulares, pues son herramientas fundamentales para la inmersión cuántica y de comunicación.
- Harry: Estas herramientas facilitan el acceso a las experiencias de conciencia cuántica y, contempla una combinación, tanto en los aspectos de la tecnología, de las grabaciones y de los smartphones, como los aspectos cognoscitivos de la percepción de imágenes, que permiten obtener una aplicación eficiente en la creación y emergencia de una realidad virtual de conciencia cuántica.

Con esta metodología mixta, se solucionan los problemas que se presentan en la realidad virtual tradicional, efectuada con equipos computacionales: la interrupción de los aparatos electrónicos, por interferencias de las ondas de tormentas solares; el problema de diseñar avatares con lujo de detalles anticipadamente; el problema de acceso a las sensaciones visuales, olfativas y demás sentidos, necesarias para bloquear las ondas solares; el problema de generar imágenes o transformarnos a la velocidad a la que las imaginamos; en fin, crear un software que escape a los límites de los sistemas simbólicos.

- Frank: Necesitábamos una herramienta muy eficiente y obtener resultados de acceso a la conciencia cuántica, en breves minutos.
- Harry: Con el avance de la ciencia y la comprensión del proceso de la percepción de la realidad, se sabe hoy que el arte que aparentemente se percibe externamente a nuestra psiquis es solo una ínfima parte de lo que percibimos, interpretemos y creamos interiormente.
- Frank: De ahí, podemos decir, que el arte está en nuestro fuero interno. Hoy por hoy, sabemos que la subjetividad es parte importante en la percepción del arte. Por ello, podemos potenciar esta percepción con una forma de percepción virtual adicionando una combinación de los tipos de arte visual-acústico. Esto hace emerger una imagen virtual que se despliega en la mente del observador-participante.

El cine es una aproximación al arte virtual. Mezcla la imagen con sonido en un lugar oscuro (como en una caverna). Sin embargo, a pesar de producirnos levemente una especie de inmersión en la escena representada, dada la variabilidad de imágenes generadas en la trama de la película, no produce una realidad virtual, como emergencia de nuestra interioridad inconsciente. De ahí que, puede considerarse que el cine emula la realidad virtual, como herramienta del arte.

- Frank: Para obtener una real emergencia del arte virtual, se requiere generar las condiciones necesarias, que no están presentes en una sesión de cine tradicional. Una especie de congelamiento de la imagen. Recuperar la forma virtual de Ver el arte, puede ser un redescubrimiento de la tecnología de la conciencia, ya manifestada en nuestros ancestros.
- Harry: Es necesario que todos ingresen al estado cuántico de conciencia virtual, para establecer un escudo frente a las tormentas solares.
- Sam: Y, ¿cómo algunos niños, que no utilizan herramientas de bloqueo de las ondas solares, no experimentan pérdida en la memoria?
- Harry: No lo sabemos, pero los niños tienen una capacidad natural que les dura aproximadamente hasta

los siete años. En forma natural, los primitivos y los niños, hasta los siete años, tenían y tienen capacidad para ingresar a los tiempos y espacios cuánticos.

Los niños viven el presente como ningún individuo. Ellos no están preocupados por su pasado (que no lo tienen) y, tampoco por su futuro (que es incierto). Por lo tanto, para ellos, el pasado y el futuro no existen. Volver a ser niños, nos permite regresar al presente o descubrir realmente lo que significa vivir el presente. El niño es espontáneo, creativo y experimenta todas las emociones en el momento presente: llora, ríe, juega y disfruta del momento sin preocupación alguna.

- Frank: Su imaginación es poderosa, pues todos sus sentidos se activan sin estímulos reales. Ve, oye, olfatea, gusta y palpa múltiples realidades virtuales, que para el adulto solo está inventando.
- Harry: Es sincero y no se esconde bajo ningún disfraz.
 No tiene intenciones de competir más allá de un juego.
 No busca poder, sino vive el momento de la mejor forma que puede.
- Frank: Con el tiempo comienza a olvidar el presente por la educación que recibe y se integra a la cultura del resto de los individuos: adoración al ídolo de la cultura

del tiempo pasado y del futuro. Y entonces se vuelven vulnerables al alzhéimer.

 Harry: Ahora, se piensa que los niños están en un proceso de auto-organización de las conexiones sinápticas y el alzhéimer deteriora las sinapsis. También se sabe que la meditación reestablece las conexiones sinápticas.

- Sam: Ahora entiendo.

CAOS COMO ORIGEN DEL ORDEN

- Harry: Hoy, en 2250, recuerdo todas las crisis y caos que me tocó vivir en mi época, por alrededor de 50 años, entre 2050 y 2100.
- Sam: ¿Cómo descubrieron estos comportamientos anormales en la gente, que afectaba sus mentes?
- Frank: Es un problema de los sistemas complejos. Para comprender cómo actúan los sistemas complejos en los grandes grupos, observemos qué nos enseña la naturaleza en tales casos. Tenemos grupos formados por cardúmenes de peces, enjambres de abejas, manadas de animales, bandadas de pájaros, que comenzaron con comportamientos erráticos.
- Harry: Todos ellos se auto-organizan formando un solo organismo. El leve movimiento de un grupo reducido de estas especies, provoca un gran movimiento generalizado en el conjunto de todo ese "megaorganismo".
- Frank: Las redes neurológicas funcionan de similar forma como estos grupos.
- Harry: Así mismo, una leve alteración de las conexiones nerviosas, por efecto de la radiación, genera una gran alteración en el conjunto de la red neurológica que provoca los síntomas del alzhéimer.

 Harry: Hubo muchas crisis, en todas las actividades, pero éstas dieron inicio a un cambio posterior que fue necesario implementar, bajo la supervisión de una red de telecomunicaciones desplegada en el universo de la población.

Caos en la Educación

La educación, en esos días, no había estado orientada a la formación de los individuos, desde el punto de vista de la obtención de un bienestar espiritual. Hasta la propia educación se veía como un factor de consumo. Se "compraba", indirectamente, mediante exámenes y pruebas, un conjunto de paquetes de conocimientos. Así nos hacíamos dueños de ellos. Incluso se nos daba un certificado de dominio. Se iba creando, mediante la profesionalización, de un poder económico y social. El individuo, entonces, orientaba su educación hacia todas aquellas profesiones que le significaban y aseguraban preferentemente un bienestar material. Por ende, los valores no formaban parte de este modelo de enseñanza. Se suponía que, por añadidura, una vez obtenido el bienestar económico se dispondría de una actitud humanitaria hacia la sociedad. Dado que pocos tenían la suerte de obtener una vida de bienestar material, la actitud agresiva y de crisis de la sociedad era el resultado de la orientación de este modelo de la realidad. Esto no era un problema simple que podía ser resuelto con aumentos de recursos financieros, controles de disciplina, acuerdos entre las partes y otros factores distractores de lo que efectivamente una verdadera "buena educación".

Hubo que entender, que no se intentaba reemplazar la educación tradicional por otra, sino que se complementaba con estrategias holísticas de aprendizaje.

Ahora, ¿por qué el joven estudiante y sus profesores sentían un malestar profundo en sus conciencias? y, que a veces explotaba en una crisis, y buscábamos cualquier pretexto para explicar aquella. Quizás, en las profundidades de sus conciencias, ellos sabían que hay otras formas de educación y que el sistema imperante les ocultaba o no les ayudaba a sacar su creatividad dormida. Ésta debía ser la tarea de todos, la de ofrecer las facilidades de la expresión creadora del ser. Una educación de la persona entera, cuerpo, mente y espíritu. Era una aventura de la educación.

- Harry: Cuando se produjo la crisis mundial, hubo situaciones inmanejables en la educación: profesores que olvidaban cuando estaban haciendo las clases; alumnos que iban a la escuela y perdían el rumbo; desconocían a sus amigos escolares, sus salas, sus casas, egresados que terminaban su carrera y en un día olvidaban todo, etc.

Caos en la Salud

Se hablaba mucho de la importancia del estado de ánimo, en la salud de las personas. Sin embargo, no reconocíamos realmente que este punto de vista es crucial para la transformación de la conciencia, y que la salud sería un cambio (evolución) de conciencia de un estado negativo a otro positivo. Las derivaciones de este enfoque, trajo profundas repercusiones para el campo de la salubridad pública. Hoy se sabe y reconoce, que todos estamos expuestos a las diversas enfermedades, pero, sin embargo, algunos son afectados por ellas, dejando inmunes a los otros. Parecía ser que, además de la presencia de los agentes virales, debían presentarse ciertas condiciones favorables para que actúen y provoquen malestar al paciente. Entonces, también podemos decir, que debe haber ciertos factores que inhiben la presencia patógena de estos agentes virales. Aquí nos estamos refiriendo a condiciones fisio-psicológicas o psicosomáticas que detienen, retardan o paralizan la acción de los agentes virales. Ahora creemos que este factor psicosomático está relacionado las con estructuras arquetípicas de la conciencia. Así, podemos encontrarnos en un estado de conciencia arquetípico, que favorece la acción viral, como en otro estado que inhibe esa acción.

- Sam: ¿Existen factores que inciden en nuestra salud por nuestra personalidad?
- Harry: Existen clínicamente antecedentes de que cierto tipo de personalidades, con tendencia al fracaso, favorecen la aparición de algunas enfermedades y, personalidades con tendencia al éxito, atraen la salud.

Hay estudios de que enfermedades graves, como el cáncer o un ataque cardíaco, están asociadas a cierto tipo de personalidades. También, situaciones de estrés, conflictos internos, aburrimiento, ansiedad, depresión, frustraciones y cualquier cosa que produzca tensión nerviosa, activan efectos psicosomáticos que se traducen en predisposición a enfermar de úlceras al estómago, enfermedades al corazón, hipertensión sanguínea, molestias digestivas, asma bronquial, etc. De ahí, podemos afirmar, que algunas estructuras de la conciencia arquetípica son propensas a favorecer la aparición de enfermedades, y otras estructuras de la conciencia arquetípica pueden traer inmunidad a las enfermedades y la tranquilidad que ofrece la salud.

- Frank: Vimos, que alguna estructura arquetípica negativa, es propensa a favorecer la aparición de enfermedades específicas, y si se logra modificar el estado de conciencia, a otro de estructura arquetípica positiva, es factible revertir, remover o alterar el efecto psicosomático.

Por otra parte, existen personas propensas a los accidentes, que tienen una actitud negativa hacia sí mismas y hacia el mundo que les rodea, con sentimientos de culpabilidad, inseguridad y expectativas negativas, todo lo que las hace vulnerables a los probables accidentes a que se ven enfrentados. De ahí, la importancia de la afirmación del refrán "el valor de la propia imagen". Conocidos son los cambios en la salud de pacientes cancerosos; cambios en la inmunidad, que provoca la prestación de servicios de ayuda; cambios de personalidad por cambios de apariencia física; cambios de hábitos de comportamiento y de formas de pensar; cambios que, en resumen, dan sensación de felicidad, tranquilidad y estado de salud general.

- Harry: Hubo que cerrar el ingreso a los hospitales a muchos enfermos, pues estos establecimientos estaban sobrecargados de pacientes. Se instalaron grandes recintos, carpas y containers, para acomodar a los enfermos. En algunos establecimientos quedaron abandonados, dado que los enfermeros y doctores sufrieron también la pérdida de la memoria, en ocasiones, cuando estaban operando.

Caos en el Trabajo

- Sam: Y, ¿qué pasó con el empleo y trabajos, cuando estalló todo este caos?
- Frank: El escenario habitual del trabajo cotidiano, operaba como un proceso del pensamiento de un sistema cerrado, un enfoque del trabajo bajo los viejos paradigmas y conceptos de la ciencia, sustentados en una visión cartesiana (división de las parte), como una forma de organizar el trabajo. Una forma de vivir en "certidumbre", que permite elaborar estrategias que desplazan fuera a la creatividad, como para mantener "programada y controladas las metas". Este era un sistema de pensamiento lineal.
- Sam: ¿Cómo se hacía el trabajo antes y qué problemas tenía?
- Frank: En el establecimiento como espacio de sistemas cerrados.

Se daba gran importancia en la programación de las tareas, certidumbre V estrategias mantener una enfrentarlas. Esto, trae como consecuencia aspectos revelados y previamente pronosticados en sus partes constituyentes (el todo es igual a la suma de sus partes). Gran aumento de la burocracia (jerarquía), con una disminución simultánea de la autonomía del trabajador, lo cual va a llevar a una centralización del poder en la toma de decisiones jerárquicas. Esto, trae una disminución en la eficiencia y creatividad. Impedimento a que interactúen redes informales con las formales. Incremento la participación estructuras en colectiva, de forma vertical, con la aparición de "líderes" permanentes para tareas específicas.

- Sam: ¿Qué más pasaba en el trabajo?
- Frank: Los trabajos eran segregados en estructuras fijas. Impedimento en las relaciones e interacciones de módulos de trabajo. Había poca circulación de la información. Disminución de la transparencia de la información y de la flexibilidad en el trabajo, con poca o nula libertad en tiempos, espacios o lugares de trabajo.

Se daba mayor importancia a las metas que a los procesos. Se mantenía los trabajos en permanente competencia. Incremento de los sistemas de mediciones de calidad (calificaciones) a los seres vivos, para definir responsables. Y, el trabajador debía mantener una visión seria y preocupada

de las labores, no existiendo una preocupación física y mental del trabajador.

- Harry: Hubo casos en que la gente olvidaba lo que estaba haciendo y abandonaba su trabajo. No respondía en forma correcta a sus jefes, sino en forma airada. Otros permanecían en sus puestos con una mirada vaga. Muchas empresas cerraron sus puertas pues no había gente para hacer los trabajos. Algunos no iban a trabajar, por olvidarse que eran empleados.

Caos en la Comunicación

- Sam: A medida que la gente usaba equipos electrónicos ¿se perdía la comunicación?
- Frank: Pienso que nunca se pierde la comunicación, pues existe alguna otra forma de comunicarse biológica y silenciosamente. Que Harry, te lo explique.
- Harry: Durante nuestra vida, paulatinamente se nos privó de la participación de esta otra comunicación silenciosa. Nuestra enseñanza fue orientada hacia una realidad material, lógica, permanente, objetiva, defensiva, programada, sensorial, no dual y de externalidad de Dios.

Se nos enseñaba que la realidad está definida solo por la lógica, debiendo evitar la intuición o soñar despiertos. Se nos enseñaba, que solo somos algo estáticos y permanentes. Se nos enseñaba que solo lo objetivo era verdadero, evitando en

lo posible lo subjetivo. Se nos enseñaba que debemos adoptar una actitud invulnerable y defensiva. Se nos enseñaba que debemos hacer las cosas en forma programada. Se nos enseñaba que solo existe la verdad sensorial. Se nos enseñaba que no existen dualidades de la conciencia. Se nos enseñaba la externalidad de que Dios está fuera de nosotros.

- Frank: Era notable comprobar en cómo estaba el lenguaje. Veíamos, diariamente, el uso de un lenguaje lineal, mecánico y reducido a bits, como teclas de máquina: lógica, digital, lineal, a-emocional, un lenguaje de "mouse", programable y predecible, y que está muy lejos del lenguaje al que debiéramos emerger: de la no linealidad, impredecible, creativo, narrativo, filosófico, emocional, metafórico y poético.

El tipo de lenguaje mecánico y veloz, utilizado habitualmente, atravesaba todas las actividades, es así, que en la educación existía una pérdida de la comprensión de la lectura, poco se leía, se usaba un lenguaje escatológico o "sucio", de presencia en él de obscenidades, rudo, limitado y repetitivo (pulsátil), uso excesivo de siglas, elimina las vocales (messenger), robótica, corto y rápido, como un "botón" para manipular. Cuando se decía, que la ciencia llegaría en el futuro a fabricar robot, que hablarían en mensajes de texto, pienso que, en gran medida, ese robot, ya había aparecido en los individuos que empleaban el lenguaje mecánico y "piensan" como máquinas. Es decir, que la intencionalidad inconsciente del lenguaje mecánico, es transformar al hombre en máquina. De ahí, el peligro que encierra para la humanidad el empleo del lenguaje señalado.

Este proceso está operando en un sistema cerrado, como "una tecla manejada por un mouse". A esto contribuía la tecnología de los actuales medios de comunicación. Aparentemente, estamos conectados pero en un sistema de lenguaje mecánico. Se envían mensajes de texto; se escuchan voces (celular) que señalan en frases cortas: "estoy acá", "voy a llegar", etc., etc. Un uso sin sentido, mecánico. Lo mismo ocurre en mensajes vía internet. Aunque este medio es un poderoso mecanismo de búsqueda de información, no significa llegar a la comprensión y aprendizaje (que requieren de interacción con un maestro). Es una biblioteca universal que no puede reemplazar al libro ni al diario para quienes se mueven en el lenguaje del Ser. Como buscador, internet tiene gran potencial, pero no sabe distinguir lo esencial que buscamos. Es como estar en la "Torre de Babel", en que nadie entiende el lenguaje del otro.

- Harry: Un ejemplo de los problemas de comunicación en la música, es el problema del "punto de referencia", que no se da en la música contemporánea. En esta forma de "obra musical" se percibe "como si oyésemos por primera vez". En cambio en la música clásica, aunque escuchemos por primera vez, "nuestro oído esperaba algo que reconocemos".

La música contemporánea excluye el reconocimiento. Así, como los conceptos implícitos de los mensajes de internet, señalados anteriormente, así también, la música contemporánea, excluyen el sentido del reconocimiento, desde el momento que, en este tipo de música.

- Frank: Suele suceder, que muchos de nosotros vivimos en forma mecánica, y donde pensamos, que nuestra mente no puede afectar a nuestro cuerpo y, por consiguiente, a nuestra salud.

A pesar de lo que creemos, cada vez se ve que existe una mayor relación entre el cuerpo y la mente, siendo difícil aceptar esta unidad básica de nuestro organismo. Por otra parte, fuera de la fragmentación del cuerpo y la mente, dentro de la propia mente hacemos la distinción, entre consciente e inconsciente y, sin embargo, experimentamos la vida como si tuviera importancia solo lo consciente.

- Harry: Con los descubrimientos del inconsciente, de los últimos adelantos en el campo de la investigación de la conciencia y de la tecnología de estados alterados de conciencia, hoy por hoy, estamos conociendo la gran importancia de comprender y experimentar el mundo más allá de nuestra conciencia ordinaria, y de lo triste que ha sido el haber relegado este ámbito del conocimiento disponible, por derecho natural, en cada individuo.

Se reconoce, que todos estamos, lo queramos o no, en un proceso de evolución natural de la conciencia. Vamos hacia el encuentro con lo transpersonal. Ya nuestra vida no se limita solo a nuestra historia biográfica postnatal, sino que incluso ha retrocedido hasta el período perinatal, prenatal y, más aún, se busca lo transpersonal.

- Frank: Todos aquellos que hayan tenido realmente un encuentro con lo transpersonal -por ejemplo- una experiencia de Dios, perciben la unidad o comunicación esencial de todas las cosas, como un sistema holístico.
- Harry: Aceptado que existe una unidad entre cuerpo y mente y que, a su vez, estamos en posesión de una mente consciente e inconsciente, nada impide que podemos acceder a estos compartimentos mediante una tecnología de la conciencia.
- Frank: Si hemos conocido que nuestro cuerpo se ve afectado por nuestra mente, no solamente nos referimos a la mente consciente. El Inconsciente Sagrado, que todos tenemos, altera nuestro cuerpo protegiéndolo o no, haciéndonos inmune a lo externo. De ahí que se dice, que "nada de fuera te afectará". "Todo viene de tu interior". "Así como eres en tu interior, así serás". "Por los hechos los conoceréis".
- Harry: Si desconocemos que todos tenemos un Inconsciente Sagrado, estaremos limitando nuestra vida al presentar el primer obstáculo al acceso a esta fuente de poder interior, que es la negación de nuestra propia vida psíquica, pues una de las característica para acceder a esta parte de nuestra conciencia es la de no emitir juicios ni intelectualizar la experiencia divina.

Hay que comprender, que racionalizar la atención, es opuesta a la propia atención. Lo que se necesita es, más bien, observar el acontecimiento, sin juicio alguno. Debemos ser testigos de lo que ocurre en el proceso de la atención. Entonces, solo así, se hará presente lo sagrado de nosotros mismos. Ya no tendremos solo un conocimiento de lo divino de nosotros mismos, sino que seremos partícipes de la experiencia de Dios.

- Frank: Hoy existe gran conocimiento de Dios, pero, a su vez, el hombre se ha alejado de la experiencia de Dios. Antiguamente un pastor, por ejemplo, sin ningún conocimiento de Dios, podía experimentar un encuentro con Dios, en la soledad de las montañas donde pastoreaba.

Hoy, el hombre de la ciudad, con mucho conocimiento materialista y un afán consumista, competitivo, se ha alejado de Dios, aun teniéndolo tan cerca de él, en su propio interior.

- Harry: Normalmente, el hombre ha estado buscando a Dios fuera de él, en los libros, en la asistencia a ritos religiosos, elementos todos que le dan solo un conocimiento parcial de Dios.

Si queremos realmente tener un encuentro con Dios, debiéramos ir hacia dentro de nosotros mismos. De experimentar la experiencia de sí mismo. Este es nuestro proyecto de vida: de humano que es, ir hacia lo divino de sí mismo. Descubrir lo sagrado de sí mismo.

- Frank: Todo y todos hemos contribuido solo al conocimiento de Dios. Quizás eso haya sido indirectamente un obstáculo a la experiencia de Dios; es

como si el progreso y desarrollo han contribuido a alejarnos de Dios. Esta es, entonces, nuestra misión, la de ir hacia el encuentro con Dios, un proyecto de cambio para el futuro de la humanidad. Es necesario comprender, qué nos impide estar con Dios.

- Harry: Debiéramos encaminarnos a una aventura de descubrimiento de Dios. Pues bien, nuestra pregunta a resolver es, ¿cómo acceder a la experiencia de Dios?, de modo distinto a como se ha llevado normalmente a cabo. Todo esto nos ha llevado a una crisis del conocimiento experiencial de Dios.
- Sam: ¿Había mucho temor en esa época?
- Frank: La gente empezó a temer y pensar que había llegado el fin del mundo. Ya no creía en nada, y aumentaba la desconfianza en todo y en todos.
- Harry: La gente olvidaba lo que estaba haciendo y abandonaba su trabajo. Respondía a sus jefes, en forma airada. Otros permanecían en sus puestos con una mirada vaga y falta de comunicación. Muchas empresas cerraron sus puertas, pues no había gente para hacer los trabajos. Algunos no iban a trabajar por olvidarse que eran empleados.

Caos de Percepción

El no tomar medidas urgentes e inmediatas que sean verdaderamente eficaces y eficientes significa, o que existe

una crisis de la percepción del problema, o que los que son conscientes, en realidad poquísima gente, no son capaces de motivar y convencer a los que poseen el poder de hacer los cambios.

Si bien, los políticos no son conscientes del problema o no perciben lo que se nos avecina, al menos los científicos, los que hayan despertado de la somnolencia, debieran presionar y convencer a aquellos que manejan el poder para efectuar los cambios necesarios y revertir la crisis de la Tierra de la espiral entrópica y sin retorno a que nos estamos dirigiendo, rápidamente, al despeñadero y final de la civilización. La Economía, una ciencia que está orientada para generar enormes riquezas de no más de cincuenta grupos de personas o menos en cada país, que tienen el poder económico podría contribuir a mejorar sustancialmente el problema de la Tierra. Igualmente, las exorbitantes sumas de dinero gastado en armamentos, bastaría para reorientar una parte de ella a mitigar los tremendos efectos del cambio climático que se nos viene encima, en poco tiempo más.

Alguien descubre que detrás de todos los factores que inciden en el caos que existe, está una conspiración que viene de niveles altamente económico-financieros que intentan mantener la sociedad tal como ha estado en los últimos tiempos para mantener el poder de gestión del mundo.

Es increíble que todo el actuar de la sociedad actual gire en torno a la economía, producir y producir, crecimiento sostenido del Producto, en todas las actividades económicas "aumenta nuestra felicidad" y no se percibe que esto precisamente nos lleva rápidamente a la demolición de nuestra Tierra. La minería, con sus desechos devastan las tierras fértiles; la energía, contamina el aire y deteriora el paisaje por acumulación de embalses con las grandes centrales hidroeléctricas; la industria, contamina la atmósfera, tierra, agua y flora y fauna de la tierra. Incluso la alimentación significa que la agricultura va ocupando espacios de la Tierra que podrían estar ocupadas por vegetación necesaria para oxigenar el planeta.

Entonces, todo el mundo se pone contento cuando hay crecimiento económico, pero no se da cuenta, con una visión holística, que el auge económico mayormente acelera la demolición del planeta. ¡Qué falta de percepción!

Las personas solo vivían preocupadas del presente y no sabían cómo proyectarse a un futuro inmediato pues, olvidaban frecuentemente lo que estaban haciendo, no reconociendo lo hecho en solo un instante anterior. Hubo accidentes pues los choferes olvidaban manejar sus vehículos cuando estaban conduciendo.

- Sam: ¿cómo comenzaron ustedes las investigaciones de la relación de la conciencia con las alteraciones producidas por el Sol y terminar así, con todas las crisis?
- Harry: algunas situaciones nos hicieron ver que probablemente la realidad que percibimos no sea el significado que conscientemente le damos, sino más bien, puede esa "realidad" estar influenciada por

factores inconscientes que no alcanzamos a percibir en su totalidad debido a que vemos fragmentariamente lo que queremos ver, motivado por nuestras propias creencias.

Entonces veamos algunas manifestaciones de estas "formas de la realidad".

- Recuerdo el gran impacto que me causó una violenta alteración de mi estado de salud. Alrededor de los nueve años presentaba un cuadro de verrugas en mis manos que, prácticamente era imposible eliminarlas. Sucedió, entonces, que se me reveló "un secreto que hará desaparecer" las verrugas. El procedimiento utilizado fue seguir un ritual: durante una noche de Luna llena, al irme a dormir, previamente debía observar la Luna repitiendo tres veces la frase "Luna, lunita, sácame esta verruguita". Lo más increíble fue percatarme días después que no había rastros de las verrugas.
- Teníamos un perro muy juguetón, especialmente con mi padre, quien salía a pasear diariamente con él. Un día se lo llevaron en camión a unos 50 km. de distancia. Sufrimos esa pérdida, deseándolo volver a verlo nuevamente. Pasaron entre días. tres a cuatro apareciendo de forma inesperada y sintiéndose también muy contentos de encontrarnos nosotros nuevamente. No podíamos explicarnos el gran sentido de orientación de nuestro perro para poder regresar desde tan lejano lugar. Después de esta experiencia,

decidimos quedárnoslo con nosotros hasta el fin de sus días.

- Cierto día, la empleada doméstica que trabajaba en nuestra casa, sin avisarnos abandonó nuestro hogar llevándose las llaves que le habíamos proporcionado. Luego tratando de recuperarlas, intentamos ubicar su domicilio, pero circunstancialmente su familia se había trasladado a un lugar desconocido. Esta situación nos provocó malestar, por la imposibilidad de solucionar el problema. Olvidado el percance, sin preocupación alguna, un día repentinamente pensé con urgencia ir a una institución, que efectuaba las erradicaciones de poblaciones, para verificar la dirección a donde pudiese haberse trasladado esta persona. Fui rápidamente a la institución en la cual no se encontró en sus archivos antecedentes de ella. En ese instante me voy retirando sin esperanza alguna y una persona me detiene por un momento para "revisar otros archivos más antiguos". Después de mucho esperar, vuelve diciendo que no existen datos de la persona buscada. Entonces ahora si decido irme del lugar. Grata sorpresa fue que al ir a tomar ascensor, aparece en él los familiares de quien tanto buscaba y con ello resolví el problema.
- Habiendo terminado las compras de regalos navideños, tuve un impulso repentino de llevar "uno sin importancia" para, en caso necesario de que apareciera un invitado a la fiesta de Navidad, al menos recibiera este pequeño regalo. Como nos encontrábamos lejos del lugar donde pasaríamos las festividades, nos

trasladamos en automóvil. Durante el trayecto, el auto sufrió un desperfecto quedando detenidos en un lugar totalmente deshabitado y en completa oscuridad. Teníamos necesidad urgente de llegar a casa antes de medianoche y arreglar la falla mecánica sin luz era virtualmente imposible. Entonces recordé el pequeño regalo "sin importancia", el cual en ese instante y lugar adquirió enorme importancia puesto que se trataba de una linterna de bolsillo que permitió resolver el problema del auto y continuar la marcha hacia nuestro lugar de destino sin ningún otro contratiempo.

- Numerosas veces los pensamientos de esperanzas actúan como una profecía auto-cumplida, que favorece nuestra participación en ella: ser el último en entrar a un espectáculo, el último en ser atendido, el último en recibir una ración alimenticia, el último en participar en algún juego o percibir un juguete, en fin, el último en beneficiarse en alguna actividad.
- En cierta ocasión tuve un sueño en el que aparecía un avión, el cual presentía que tenía importancia, pero sin comprender en ese momento ese mensaje. Días después nos contactamos con un familiar que había permanecido fuera del país relatándonos los serios problemas con un avión, al querer regresar urgentemente al país desde una distancia de más de 50.000 kilómetros en el preciso momento en que transcurría el sueño.

- En todos estos casos pareciera que hubiese una comunicación silenciosa, inconsciente entre las partes involucradas. Creo que lo que facilita este tipo de lenguaje silencioso es el sentido de inocencia y la ausencia total de algún intento de engaño o mentir conscientemente, una especie de desidentificación de la conciencia por la cual se establece un vínculo de amor y unidad entre las personas. Así nuestros pensamientos pasan a formar parte de los pensamientos de los demás. En otras palabras, "somos uno" con todos, produciéndose una comunicación inconsciente entre los humanos.

ENCUENTRO CON CHAMANES, MONJES Y OTROS

Estaba recordando y contándole a Sam, todo el proceso que me había traído desde mis primeras investigaciones, de los efectos del Sol en nuestro organismo y, entonces, me vino el recuerdo del encuentro con aquel chamán, en las selvas del Amazonas, durante mi viaje de investigación antropológico, por esos lugares. Oía aún sus palabras, que marcaron fuertemente mi conciencia

Uno de los aspectos más relevantes en el conocimiento de los alcances de la conciencia es ponerse en contacto con la realidad que vive un chamán. Además de todas las realidades no ordinarias reseñadas anteriormente, también en un encuentro con un chamán, podemos enfrentarnos a una experiencia personal, trascendiendo toda explicación de la ciencia oficial respecto de la causa y efecto, del espacio y tiempo, de la comunicación telepática, de la relación interpersonal, de la curación mental a distancia, de los fenómenos de sincronicidad, de los efectos del pensamiento en el organismo.

Las implicancias de aprehender este conocimiento, son enormes tanto en la medicina, educación y cultura tradicional, pues significa que la realidad consensual hasta ahora existente no es tan real como parece, ya que en verdad, nunca hemos estado separados y que ello sólo es una ilusión de los sentidos de la que debemos despertar para llegar a ser realmente libres.

- Harry: Durante el encuentro con el chamán descubrí, que entrar en estados ampliados de conciencia producía una actividad celular de retardo del envejecimiento, pues el chamán mostraba signos de fortaleza a pesar de tener más de 95 años. Él me explicó que si cada uno de nosotros permanecía gran parte del tiempo en estados cuánticos de conciencia, podría aumentar su esperanza de vida que no es posible si permanecemos en la conciencia sensorial cotidiana.

También me di cuenta que él no usaba equipos de control de las ondas de radiación solar y sin embargo, no presentaba síntomas de alzhéimer. Entonces comprendí que como pasaba mucho tiempo en estados ampliados de conciencia, eso le servía de escudo para no experimentar fallas en su sistema cerebral. ¡Esta, era una idea que había que comunicar al mundo!

- Sam: ¿Con quién más te reuniste en estas investigaciones?
- Harry: Estuve viajando hacia sitios, casi inaccesibles, para encontrarme con monjes y primitivos australianos, para conocer sus métodos e instrumentos de dominio mental.
- Sam: ¿Cuál fue tu mejor experiencia?
- Harry: La última experiencia de trance chamánico, fue vivir el proceso evolutivo.

Las experiencias de este proceso tienen como su principal objetivo alcanzar un nivel más alto de conciencia, el samadhi o unión con lo Divino. Es un emocionante recorrido por la conciencia de evolución, desde los orígenes del Cosmos hasta la aparición del hombre y su posterior desarrollo hacia el encuentro con lo Divino. El proceso comienza con la Conciencia de la creación de los planetas y estrellas del Universo. Le siguen la conciencia de la formación de los minerales, vegetales y animales. Luego llegamos a la conciencia primitiva de preservación de la vida del hombre de las cavernas. Continuamos con el espíritu de conservación de la especie en la toma de conciencia Ecológica. Desde aquí, entramos a la conciencia emocional de los mamíferos. Hasta este momento hemos avanzado por el mundo de las formas. Ahora, saltamos hacia el mundo de la conciencia del vacío de las formas, obteniendo en este punto la apertura de los centros energéticos para ser llenados por la conciencia divina.

Mientras describía mi experiencia a Sam, sucede que en ese momento suena una alarma del celular, sacándonos del estado reflexivo, señalando el ALERTA PREVIA DE RADIACIÓN SOLAR (APRS) enviada por la NASA, señal enviada solo treinta minutos antes que llegue su influencia en la Tierra.

- Harry: Sé que sólo tenemos veinte minutos para la inmersión en el estado de conciencia cuántico, con el propósito de establecer una barrera a las ondas de explosiones solares, y así evitar los cambios en mi cerebro que incida o provoque los síntomas del alzhéimer.

- Harry: Tomo mi casco QB para inducirme el estado de conciencia cuántico, y todo el resto de los sistemas electrónicos dejan de funcionar entre unos cinco a diez minutos una vez lleguen las ondas de tormentas solares.

ESTADO AMPLIADO DE CONCIENCIA

- Harry: Con mi herramienta QB entro en un estado ampliado de conciencia que trasciende las limitaciones del tiempo-espacio-identidad por unos quince minutos, y salgo posteriormente de dicho estado, cuando ya pasó la influencia negativa de la onda de explosiones solares.
- Durante el trance tuve la siguiente experiencia:

"Me veo como una águila muy bella y majestuosa, con alas doradas que vuela por sobre las altas cumbres, entre las montañas, es una experiencia muy placentera, libre, majestuosa, siento el viento, el frío; vuelo y veo desde mi altura al frente un grupo de cóndores que vuelan muy bellos...fuertes. Sigo volando y comienzo a ver el paisaje cordillerano, me siento en la altura, después entro en vuelo a la ciudad, recorro por entre las personas, y paso por el lado de ellas, y luego volví a la montaña, fue como ir de visita y tocar a algunas personas, en la ciudad. Luego me miro desde lejos y veo como vuelo y es como si una cámara hiciera un zoom sobre mis patas y se ve que están aterrizando desde ese punto de visión; aterrizo y veo mis patas doradas y al ir pisando la tierra se van transformando en pies desnudos aterrizando suavemente sobre la tierra y eso provoca una profunda emoción, al caer ya completamente mis pies ya son humanos y me agacho y tomo un anillo que está sobre el suelo, es un anillo muy bello, tiene una hilera de diamantes de los colores del arco iris, lo coloco en mi dedo anular de la mano derecha, y se interrumpió mi visión cuando terminó la meditación..."

- Harry: Esta experiencia me hizo recordar numerosas ocasiones de otras visiones en estado ampliado de conciencia que permitían, mientras duraba el trance de bloqueo de ondas solares, trascender el tiempo, el espacio y la identidad, como la experiencia de vuelo mencionada antes.

Los viajes en el tiempo, se manifiestan como un viaje a otras épocas, con todas las características de un recuerdo de esa experiencia, como una "regresión" a vidas pasadas. Se percibe la época en todo su esplendor, en el ambiente, vestuario, personajes, costumbres y como si estuviéramos representando una escena de una película histórica.

Trasladarnos a diversos lugares en forma instantánea, es una de las pocas experiencias que demuestra la facilidad de trascender nuestra percepción limitada por la visión de nuestro entorno inmediato. Es muy grato experimentar estos viajes a diversos lugares del planeta.

PROLONGACIÓN DE LA VIDA

- Sam: ¿Cómo afectaba nuestra vida el estar tantas veces entrando y saliendo del trance para evitar la epidemia?
- Harry: Como las radiaciones solares eran cada vez más frecuentes, había que estar permanentemente entrando y saliendo continuamente a estados de conciencia cuánticos.
- Frank: Así, se descubrió que este proceso producía, además de protegerse contra el alzhéimer, una detención del deterioro celular, derivando hacia una prolongación de la vida y duplicando la esperanza de vida de las personas sometidas al régimen de conciencia cuántica.
- Harry: Una especie de inmortalidad. Tal como lo había pronosticado el chamán.
- Frank: Si alguien, de alguna forma, pueda acceder al universo de la información, desde el Big Bang hasta el final de los tiempos, entonces, cada uno de nosotros tiene la capacidad de ser inmortal. Es como si hubiese vivido durante todo el universo del tiempo-espacio. Si alguien puede identificarse con

cualquier persona, animal, vegetal, mineral, energía, etc., en todos los tiempos y lugares, entonces cada una de esas identificaciones, en esencia, permanecen en vida con uno mismo, pues quien se identifica con ellos pasa a ser la identidad representada.

- Sam: Es decir, aquellas identidades son inmortales en espíritu a través nuestro, y aunque no sean identificados por alguien del presente o futuro, siguen siendo inmortales, pues permanecen potencialmente para ser descubiertos por un sí mismo.
- Frank: Correcto. Ahora, una vez aceptada la capacidad de la inmortalidad, es necesario tomar consciencia de esta capacidad, que opera en forma cuántica, compleja y holística de la realidad.
- Harry: En consciencia sensorial no podemos percibir y acceder a esa realidad de vida inmortal. La percepción sensorial nos permite vivir en el espacio de realidad media o meso realidad para poder sobrevivir en el planeta de forma consciente.
- Frank: Sabemos que la mayor parte de nuestra vida ocurre o está dirigida por nuestra vida inconsciente, entonces para acceder conscientemente a la

percepción de las identificaciones holísticas señaladas se requiere entrar de lleno a la visión cuántica.

- Harry: La visión cuántica es el medio que permite recorrer el camino de la inmortalidad de forma consciente.
- Frank: Durante el nacimiento del universo, todas las partículas estaban juntas en el Big Bang, y después de ello, siguen manteniendo la relación de las partículas que permanecen "unidas", aunque aparentemente se separen durante la expansión del universo.
- Harry: Entonces, en el fondo no habría separación entre ellas, pues permanecen unidas, como en una relación telepática hasta el fin del tiempo.
- Frank: Es un entrelazamiento cuántico entre partículas que genera un agujero de gusano entre ellas y permitiría los viajes en el tiempo.
- Sam: Haber, si entiendo. Es decir, que cada partícula que compone el universo, en todos los tiempos, está estrechamente relacionada con las otras partículas. Y, como las partículas permanecen para siempre son

inmortales. Así, como nosotros estamos formados de las mismas partículas, desde el origen del Cosmos, estas tienen toda la información desde ese entonces.

- Harry: Me parece correcto lo que dices.
- Frank: Todos aquellos que mantenían su proceso permanente de acceder a su conciencia cuántica, vivieron muchos más años en el planeta Tierra. Hoy ya existen estudios de laboratorio, que estiman una esperanza de vida de hasta cuatrocientos años.
- Frank: Paralelamente, hubo intentos de frenar estas prolongaciones de la vida de las personas pues significaba problemas de empleo, sistemas de previsión, ociosidad, etc. Así, hubo un tiempo en que ya no se fabricaban celulares, grabadoras, pilas y libros para entorpecer el acceso a la conciencia cuántica y, así, mantener un equilibrio en la economía global.
- Harry: Todo esto llevó a guerrillas y protestas contra empresas y gobiernos. Se llegó a pensar que había una conspiración porque hubo intentos de derribar las antenas del proyecto ALMA, y también ataques al centro espacial de la NASA, con el propósito, se piensa, de acallar las alarmas de alerta a la sociedad.

- Frank: Nunca se supo quién estaba detrás de ello, pero se sospechaba de quienes serían beneficiados por estos atentados. Se establecieron protocolos de seguridad en esos centros que impidieron futuros atentados.
- Frank: Sin embargo, las protestas se fueron difuminando como sistemas entrópicos, pues los participantes, al no contar con las herramientas de conciencia cuántica, como el QB, empezaron a perder la memoria y olvidar el sentido de las protestas.
- Harry: Así hubo mucha gente que se mantuvo sin barreras a la influencia de las explosiones solares y fallecieron en corto tiempo, a la edad regular de la conciencia sensorial.

CONCIENCIA CUÁNTICA

- Sam: ¿cuál es la diferencia entre tu visión física y biológica de la realidad?
 - Harry: La física cuántica, sostiene que toda la materia es un sistema complejo de interacciones de energía y que el objeto, en última instancia, es la emergencia de un colapso de una función de onda producida por la observación.

Los físicos, señalan que existe la materia oscura (invisible) que sostiene al universo y comprende más del 90% de la materia y energía del universo. Por su parte, Hugh Everett plantea la coexistencia de universos paralelos inaccesibles. Esto ha llevado a plantear la existencia de mundos o realidades paralelas (invisibles) en iguales momentos del tiempo y que los agujeros negros serían el "puente" entre los universos (Einstein-Rosen) que no se tocan, separados por membranas energéticas. La curvatura del espaciotiempo, en ocasiones, como un fenómeno temporal, pone en contacto a estas membranas, que pueden perforarse como un túnel que "aloja el objeto que entra en ella" y que se cierra inmediatamente después que un objeto las atraviesa (efecto túnel).

- Harry: La visión biológica de la realidad, se asienta en la teoría de los sistemas complejos auto-organizativos de la mente-cuerpo mediante una corriente de impulsos e interacciones neurológica que enactúan o participan en la creación de esa realidad. Es decir, somos observadores-participantes del cambio.

En forma permanente y recursiva contribuimos a la emergencia de una realidad "puesta en obra" por nuestra participación. De ahí que no podemos decir que exista una realidad objetiva, sino que es fundamental nuestra participación en ella. Y, ahí, se toca con el planteamiento de la física cuántica en la emergencia por el colapso de la función de onda, por la observación del sujeto.

CENTRO DE INVESTIGACIÓN

El astronauta a bordo de su nave espera instrucciones de la NASA. Comienza a operar los instrumentos de orientación hacia su lugar destinado a amarizar en la Tierra y siente, en ese momento, una presión en su cerebro. Entonces, no comprende qué está haciendo ahí, y olvida todo lo que le comunicaron.

Pasado unos meses en otra misión aeroespacial, encuentran al astronauta que había fallecido en los cielos. Nadie comprende qué le había pasado. La Nasa llama a expertos para que den su opinión de lo que estaba pasando a sus astronautas, pues habían otros casos similares. Entonces, yo soy invitado al Centro.

En 2060, en el Centro de investigación de la NASA, explicaba yo a un comité de emergencias, compuesto por varios científicos e intelectuales, de cómo enfrentar el misterioso peligro que se avecina a la humanidad, y que significará el final del tiempo cuántico y, por ende, el final de la especie humana.

- Director de la NASA: ¿Cuáles son los síntomas que afectan esta epidemia?
- Harry: La definición médica dice que, "El alzhéimer es una enfermedad mental progresiva que se caracteriza por una degeneración progresiva de las células nerviosas del cerebro y una disminución de la masa cerebral; las manifestaciones básicas son la pérdida de

la memoria, la desorientación temporal y espacial y el deterioro intelectual y personal."

- Médico de la NASA: Los daños cerebrales, por pérdidas de neuronas y sinapsis, del lóbulo frontal, produce como el aislamiento; del hipocampo. síntomas depresión y pérdida de memoria; del cerebelo, caídas; de la amígdala, agresiones; del tronco cerebral, interrupción del sueño. Todas estas características se en numerosas ocasiones provocando presentaron accidentes y violencia. Respecto de los síntomas, les puedo decir que para daños del lóbulo frontal, se refleja en falta de concentración, falta de intenciones, planificación y de razonamiento abstracto; daños en el lóbulo parietal en dificultad para recordar el significado de las cosas y la interrelación entre los conceptos; daño en el sistema límbico, cambios en el humor y en la personalidad y signos de pasividad.
- Harry: Ahora trataré de demostrarles porqué estamos en esta situación, de alteración del tiempo, que afecta a toda la humanidad.

Uno de los integrantes del comité interrumpe: ¿Qué tiene que ver todo este problema con el tiempo?

Harry contesta, prontamente:

- En muchas situaciones tiene que ver la percepción del tiempo y cuán importante es su participación en nuestras vidas cotidianas. En niveles no perceptibles, el tiempo actúa tanto en la conciencia sensorial como en la conciencia cuántica, con sus principios físicos correspondientes. Es un desdoblamiento del tiempo.

En todo momento, a cada instante de conciencia, está participando la conciencia cuántica entre el proceso de la intención y la correspondiente respuesta del organismo. Mantienen siempre la relación entre ambos tipos de conciencia. Cuando a la conciencia cuántica se le impide su accionar o deja de funcionar se produce una pérdida de la memoria y desorientaciones temporales y espaciales, síntomas de la epidemia señalada.

Tomo un vaso de agua para continuar:

- Director de la NASA: si manejamos el tiempo, esto ¿nos llevará a curar esta enfermedad y a prolongar la vida?
- Harry: Esta pregunta está intimamente relacionado con la pregunta anterior, ahora, ¿Qué es una vida inmortal? La conciencia cuántica es inmortal, pues vive en todos los tiempos y espacios.

La pregunta sugiere, que quien es inmortal ha vivido, vive y vivirá para siempre, en todos los tiempos y espacios del Cosmos. Ahora, puede que uno no sea consciente de ello y, de todas formas, en alguna medida, siempre ha sido inmortal y sólo necesita estar consciente de ello.

 Harry: Después de haber visto de dónde venimos (del polvo de estrellas), quienes somos (seres sensoriales mortales) y hacia dónde vamos (seres cuánticos inmortales), debemos ver cómo dirigir y orientar estas nuevas formas de la conciencia y percepción de la realidad.

El director del Centro, piensa, diciendo:

- Esto nos llevará a la posibilidad de viajes interplanetarios, es decir, viajar a otros planetas y contactarse con otros extraterrestres.

Vuelve a preguntar el director:

- ¿Cómo podemos controlar todos estos fenómenos y problemas que hasta hoy la ciencia no ha resuelto? y, ¿qué produce los síntomas del alzhéimer?

Harry, vuelve a comentar:

- Se reconoce que las explosiones solares produce alteraciones en las ondas radiales, televisivas, internet y sistemas electrónicos en general. Cuando llega el tren de ondas, después de veinte horas que se producen en el Sol, produce además efectos en el organismo que modifica funcionalidades cerebrales que se van

acumulando y llegando a una eventual pérdida de la memoria, un síntoma del alzhéimer.

- Paralelamente, se descubrió que si en ese momento se ingresa a un estado de conciencia ampliado de trascendencia espacio tiempo, como lo señalaba anteriormente, no se producen alteraciones en los circuitos neurológicos manteniendo al sujeto en un estado saludable que ayuda a incrementar su memoria celular. De ahí que, para evitar los efectos negativos de las ondas de partículas solares se recomienda permanecer en estado cuántico durante ese período.

La conciencia cuántica, permite comprender la realidad en un sentido de relación directa e inmersión de la identidad propia con la de otras personas, animales o cosas.

Se manifiesta al:

- Sentir como propias las emociones ajenas.
- Identificación con la conciencia de otros.
- Acceso a la Percepción Virtual Holística donde se persigue trascender la identidad-espacio-temporal.
- Capacidad para ser actor multidimensional de todas las realidades.
- Una relación con todo lo que nos rodea.
- Alcanzar la percepción consciente de estar Todo en Uno y ser Uno con Todo.
- Un contacto virtual con todos los seres y cosas del planeta o con otras dimensiones.
- Una comprensión de tu relación con el universo.

- Crear realidades en ese espacio que lo impregna todo: el Campo Punto Cero.

Uno de los jefes de la NASA preguntó, ¿cómo se resuelve en forma práctica todo este problema?

Me apresuré en responder:

Todos problemas, pueden estos resolverse enfrentándose Problema al 💮 fundamental conciencia, que contempla los alcances y relación de una visión cuántica, compleja y holística del universo, con la conciencia, en el sentido de que en un instante del tiempo, en nuestra conciencia, subsisten al menos dos tipos de conciencia, es decir, estamos percibiendo sensorial conciencia у, en microsegundos, no percibimos la conciencia cuántica que está operando y anticipándose, a su vez, casi en el mismo tiempo (medio segundo antes de hacernos conscientes).

Ahora, estamos llegando a comprender en un "cambio del concepto del mundo", en que la percepción ordinaria no tiene nada de ordinaria, sino que, en forma oculta, existe una especie de matriz o campo, que trasciende las limitaciones del espacio-tiempo, e incide en todo el espectro de la conciencia del Ser.

Antes de continuar su explicación, Harry espera que alguien lo interrumpa, pero todos solo están expectantes de su exposición. - Harry: Una de las características de la conciencia es su funcionalidad dual, dependiendo del espacio en que se encuentre. Al igual que los diferentes estados de la materia tienen propiedades particulares, la conciencia en cada uno de los dos espacios, sensorial (ordinario) y cuántico (complejo) tiene sus propias propiedades. Quizás esta característica de la conciencia, sea uno de los principales elementos que tenga incidencia en el proceso de desarrollo y evolución de la conciencia.

Harry continúa, bastante rato, describiendo su modelo de conciencia.

La conciencia sensorial (ordinaria), presenta las propiedades de adosarse a un envase (cuerpo) con características propias de la materia, de inmovilidad, de identidad o pertenencia, de ubicuidad, de temporalidad. En cambio, la conciencia cuántica de estados alterados (no ordinarios), adopta propiedades de deslizamiento de su sensación de envase (cuerpo) con características aproximadas a la energía, de movilidad, de trascendencia de la identidad, del espacio y del tiempo. Una característica importante de la conciencia en ambos espacios sensorial y cuántico (ordinario y complejo) es que la fijación de la atención, permite discriminar la propiedad específica en que nos encontremos. Así por ejemplo, si nos encontramos en conciencia sensorial (ordinaria), podemos prestar el foco de atención en un momento a sentir la conciencia en nuestro cuerpo, o a nuestra ubicación espacial y temporal, tomando esta experiencia como real en este campo. En espacios cuánticos (complejos), podemos prestar atención al cambio de identidad o

trascendencia del espacio y del tiempo y también considerarla real en este otro campo transpersonal. En ambos casos es una experiencia virtual de observador-participante.

¿Qué se requiere para equilibrar estas conciencias? pregunta alguien.

- Harry: Obtener el equilibrio de los dos espacios de la conciencia (sensorial y cuántico), permite un desarrollo y evolución de la conciencia saludable, que puede tener enormes repercusiones en el funcionamiento de la humanidad. Mantenerse en un solo espacio "es incompatible con un comportamiento adecuado y con la supervivencia en el mundo cotidiano".

La integración de ambas formas de percibir la realidad, contribuye a una "salud mental genuina". De ahí que, desplazar la orientación, de un espacio al otro, contribuye a un desarrollo sano y eficiente del funcionamiento de la conciencia. Sin embargo, este no es el paradigma que prevalece en nuestra cultura hasta ahora. La cultura occidental, ha tenido por eje en su paradigma de funcionamiento de la conciencia de un solo espacio (sensorial), con claro predominio en este contexto, de la materia sobre la energía. La educación, salud, trabajo y comunicación, están orientadas con el paradigma de la conciencia como materia. Sin embargo, hay indicios y esperanzas que esto vaya cambiando en las próximas décadas. Con el avance de la ciencia y el reconocimiento de las nuevas formas de vida y aplicaciones de la tecnología de la conciencia dual, estamos cada vez más cerca del cambio de

paradigma de la conciencia como materia (sensorial) a la conciencia como energía (cuántica).

Uno de los aspectos que contempla la visión de la dualidad de la conciencia, se refiere a la forma de percibir del cerebro. Se puede primero percibir con los cinco sentidos en conciencia sensorial (ordinaria) y segundo, se puede percibir con la estructura cerebral cuántica (u holonómica). Se sabe que el cerebro puede actuar de dos formas para recordar: tener localizado la función de la memoria en un lugar del cerebro o también, tener disperso en todo el cerebro la función de la memoria (como un holograma). De ahí que podemos decir, que somos individuos (con sus sentidos) y también somos seres holoides (con estructura cerebral holonómica). Esto significa que toda la información (recuerdos) del universo se encuentra en nuestro cerebro y que en condiciones especiales (estados alterados) podemos acceder a esta información. Así, toda la información del pasado, presente y futuro está contenida en nuestra estructura cerebral y de hecho nunca estamos desconectados de los demás. Entonces, todos los recursos ya los tenemos y solo debemos buscar una forma para extraerlos de nuestro interior. Esto es lo que persigue la funcionalidad integral de la conciencia a través de la meditación cuántica.

Alguien pregunta: ¿Qué se requiere para que funcione toda esta solución en toda la humanidad? ¿Algún instrumental técnico se puede usar, sabiendo que deja de funcionar la tecnología?

- Harry: Llevar a cabo este salto, no requiere de grandes cambios tecnológicos en el sentido de incorporar maquinaria y equipos. Sólo se requiere de un cambio en el modo de pensar y de hacer las cosas. Es más bien un cambio en la percepción y enfoque de la atención en el otro espacio de la conciencia cuántica, que históricamente hemos dejado en el olvido. Es volver a recordar lo que somos y llegaremos a ser.

Uno de los alcances de estos fenómenos, es lo que se conoce como comunicación silenciosa entre realidades distintas. La mayoría de la gente, no comprende que pueda existir otra realidad en esta realidad. Gracias a una mayor comprensión de la nueva física cuántica, podemos afirmar que ambas realidades son complementarias. Recordemos la teoría de la luz onda-partícula. La luz, para ciertos efectos se comporta como onda y para otras como partícula, y ambas coexisten. La conciencia, podríamos asimilarla a que en condiciones normales actúa como partícula y en estados alterados como onda.

- Harry: Existe una relación estrecha entre la percepción ampliada de conciencia y la física cuántica.

Para comprender esta hipótesis debemos, primero, introducirnos en las teorías de la física moderna y de las fronteras de la ciencia. Empezando con la teoría de Einstein, sobre la complementariedad de la materia y energía, ningún cuerpo puede alcanzar la velocidad de la luz pues se transforma en energía de acuerdo a E=mc², lo cual hace imposible el desplazamiento, a la velocidad de la luz, de un

objeto desde distancias siderales (cientos o miles de años luz). La física cuántica, sostiene que toda la materia es un sistema complejo de interacciones de energía y que el objeto, en última instancia, es la emergencia de un colapso de una función de onda producida por la observación. Los físicos, señalan que existe la materia oscura (invisible) que sostiene al universo y comprende más del 90% de la materia y energía del universo. Por su parte, Hugh Everett plantea la coexistencia de universos paralelos inaccesibles. Esto ha llevado a plantear la existencia de mundos o realidades paralelas (invisibles) en iguales momentos del tiempo y que los agujeros negros serían el "puente" entre los universos (Einstein-Rosen) que no se tocan, separados por membranas energéticas. La curvatura del espacio-tiempo, en ocasiones, como un fenómeno temporal, pone en contacto a estas membranas, que pueden perforarse como un túnel que "aloja el objeto que entra en ella" y que se cierra inmediatamente después que un objeto las atraviesa (efecto túnel):

Sólo el desplazamiento de la energía, desde una membrana interior hacia una exterior, es posible cuando se produce una curvatura del espacio y, dado que los cuerpos de la realidad física o membrana exterior, en condiciones normales, no pueden acceder a la realidad no física o membrana interna (materia oscura), creo que la experiencia de acceder a las membranas internas (otros universos) a través de los hoyos negros y/o agujeros de gusano, es una experiencia que se tiene en el campo cuántico de energía, a pequeña escala y, por lo tanto, la energía de la conciencia (fotón) tiene la capacidad de viajar por estos túneles del tiempo, no, así, el cuerpo físico aunque todas las sensaciones las

experimentemos en nuestro cuerpo a gran escala. Se trata de una experiencia trascendente de la realidad no ordinaria en estados alterados de conciencia obtenidos ya sea mediante técnicas de meditación cuántica o en ECM¹.

- Harry: Cuando se tiene la experiencia de comunicación intencional o espontánea de un estado de ampliación de conciencia, es porque se produjo una curvatura del espacio y un colapso de la función de onda en un estado alterado de conciencia.

una interferencia de dos sistemas Es (membranas) independientes, que bajo ciertas circunstancias producen la emergencia de contacto de estos dos universos: el mundo de la realidad física (membrana externa) con el mundo de la realidad oscura (membrana interna). Es una interacción multidimensional intencional-espontánea de un choque de energía mental-física. Se asemeja al fenómeno de la sinestesia como interacción de sentidos de distinta naturaleza. Se define, esta como "condición algo peculiar en la cual los sentidos se entrelazan. Por ejemplo, una persona puede ver colores cuando oyen un sonido, o puede probar realmente palabras; estímulo de un sentido, se parece o causa un estímulo inadecuado de otro". En resumen, los sinestésicos ven sonidos, otros sienten colores o saborean formas.

Es una ilusión y limitación de nuestros sentidos percibir la apariencia de objetos separados. Pero si intentamos abrir nuestras capacidades, comenzaremos a sentir más allá de los

_

¹ Experiencias cercanas a la muerte.

objetos y personas separadas, sino como formando parte de ellos. Comenzaríamos a experimentar la unicidad de todo el Universo. Y esto se consigue con la capacidad de acceso a la energía del Campo Punto Cero, un gran almacén de memoria. (akáshica).

Un físico de la NASA pregunta, ¿Por qué opera un efecto cuántico en un estado meditativo?

Después de una pausa, Harry continúa la plática:

- Para comprender todo lo que está pasando a la humanidad veamos cómo se originó esto.
- Harry: Todo comienza desde el origen del universo, el Big Bang. En ese momento, hace 15 mil millones de años, existía una enorme condensación de las partículas que explosionan, expandiéndose hacia el infinito, manteniendo una relación de contigüidad y entrelazamiento entre ellas, a pesar de irse alejando en el tiempo y espacio. Este momento histórico marca el origen del tiempo.

Ahora, nosotros estamos compuestos por las mismas partículas del Big Bang y seguimos relacionados con todo el universo de partículas o información que contienen. Entonces existen diversas formas cómo nos conectamos con las partículas en el tiempo del universo. Si se nos impide conectarnos con este tiempo del universo nos enfermamos y morimos en corto tiempo, como está sucediendo en la epidemia que afecta a la Tierra. Incluso no podemos efectuar

simples acciones, pues el tiempo del universo nos conecta con todas las partículas de información. Así, cuando dormimos, nos relacionamos con el tiempo del universo obteniendo información como sueños, premoniciones, intuiciones, etc.

Después de comprender la importancia del tiempo y sus efectos en la epidemia del siglo, el comité de urgencias de la NASA, pide a Harry que investigue y explique cuál es el comportamiento de las personas que debe restaurarse, para frenar la epidemia.

Harry les plantea, que la sociedad debe efectuar un programa de autoconocimiento y auto-organización complejo, que facilite el proceso de sanación del planeta aprendiendo a manejar el tiempo cuántico.

Todas estas reuniones de Harry, lo mantuvieron intensamente tenso, pues era necesario buscar una solución rápida por el alto nivel de entropía creciente que se estaba produciendo.

Al salir de una reunión, Harry observó que había un vehículo sospechoso estacionado frente a la calle. Caminando hacia el Metro le sigue un par de personas haciendo que corra hasta alcanzar a subir en un carro. Llegó a su casa muy agitado.

Una vez en su dormitorio, Harry estaba dispuesto a dormir, pues el cansancio y desgaste, que había experimentado recién y también durante todo el tiempo que duró el proceso de reuniones, se fue disipando hasta sentirse totalmente en paz y tranquilidad cuando se quedó dormido...

A mediados de 2250, despierta como a las tres de la mañana por un ruido fuerte, y cercano. Se levanta sin encender la luz y ve una sombra que se acerca a su cama. Toma un palo para defenderse y al crujir el piso por sus pisadas el intruso que había entrado por la ventana que se encontraba abierta escapa. Después Harry descubre que era su hijo, y que éste ya reconocía. Había escapado del Centro Rehabilitación, donde permanecía desde hacía algunos meses. Como era aficionado a escalar montañas, pues era alpinista, en uno de estos eventos llevando su equipo y sistema para captar la alarma de la NASA, pierde su celular al caérsele de uno de sus bolsillos y, así, no sabe cuándo habrá que entrar en estado cuántico. Decide volver rápidamente a su hogar pero se accidenta y permanece algunos días en la montaña, hasta que lo rescatan, pero no reconoce a nadie, ni a su padre, pues en ese evento perdió la memoria. Hubo varias explosiones solares esos días.

Pasado este bochornoso episodio, de la noche anterior, recordó el rol que le significaría tener en sus manos aquel programa de investigación de la NASA, PCC-2050, o "Proyecto Cambio de Conciencia 2050". Harry, comprendió lo "peligroso" que era ese proyecto en revertir el sistema de sociedad industrial imperante, hacia una sociedad de desarrollo del Ser, pues para poder aplicarse se debía primero traspasar una serie de vallas aceptadas por la sociedad vigente. Él se prestó a investigar primero los diversos tipos de personas que integran la humanidad para programar, recomendar y orientar un cambio personal y social. Tomó conciencia que tendría muchos obstáculos en su investigación preliminar.

En una ocasión, unos "policías" lo pararon cuando manejaba hacia el Centro de la NASA. Lo llevaban detenidos diciendo que iban hacia el retén pero luego, se dio cuenta que no eran quienes se presentaban, como agentes de orden. En un momento en que avanzaban lentamente en auto, frente a una columna de personas que marchaban en protestas, aprovecha de abrir la puerta del auto y salir corriendo entre la multitud. Esto lo informó en el Centro de la NASA, ofreciéndole seguridad permanente con agentes asignados por el Director.

Como su investigación era de largo aliento, necesitaba que los obstáculos presentados se redujeran al mínimo. Como era importante la investigación de Harry, la NASA protegió su vida a través de agentes encubiertos. Hubo varias veces que estuvo a punto de sufrir accidentes provocados por desconocidos que seguían su pista, o como el accidente fatal de su amigo Frank, al que fue a dejar al aeropuerto y quienes le seguían creyeron que él arribaría ese vuelo. El piloto y copiloto fueron envenenados cayendo el avión al mar. Esto fue una amenaza para Harry.

En muchas actividades, estaban ocurriendo accidentes, por efecto de la enfermedad mundial originada por las explosiones solares.

Para enfrentarse a los obstáculos se le facilitaban y agilizaban el proceso de atención personal, como situaciones presentadas bajo coincidencias significativas. Él actuaba con tal seguridad de que no se le dificultaría el camino, que a

menudo, sin siquiera programar conscientemente una actividad, las condiciones se le presentaban favorables a sus necesidades, de tal modo, que se convertían en necesidades sinérgicas con las necesidades de las demás personas. Sin embargo, había una red de colaboradores (sus agentes encubiertos) que permitían estas coincidencias sin darse cuenta Harry de ello. Harry, actuaba de forma plenamente autónoma. Así lo creía antes.

LAS REDES: EL PROYECTO DE NASA

Estamos a mediados del año 2250, donde la NASA dispone de una red de satélites a nivel mundial que permite detectar tempranamente la radiación de partículas del Sol.

Además, la red de antenas del proyecto ALMA, permite tener un mapa global de otras radiaciones perjudiciales, que puedan venir desde fuera del Sistema Solar.

Hace un tiempo, los científicos desarrollaron un sistema automático que, una vez que se avisa la ALERTA PREVIA por la NASA y de ALMA, se pone en funcionamiento en cualquier lugar en que se encuentre la persona. Sólo debe llevar el dispositivo conectado a unos audífonos de forma permanente y funciona con la propia energía solar y mantiene una reserva de energía para momentos sin Sol. En la noche, la persona duerme con un audífono-estimulador remoto conectado al QB, y frente a un aviso de alerta previa, el equipo comienza a generar imágenes y sonido para llevar a la persona a conciencia cuántica durante el período de duración de las ondas de explosiones solares. Últimamente se han incorporado y perfeccionado equipos insertos en la propia ropa.

Además, complementariamente, al dormir la persona entra en sueño paradójico, que es un estado natural de conciencia cuántica.

Se pone a disposición, de todo el mundo, de un sistema que le permita recibir la señal de alerta. Además en todos los edificios hay sistemas de cámaras de video para advertir cuando alguna persona se encuentre afectado de los síntomas de alzhéimer, e ir pronto en su ayuda.

EPÍLOGO

Al término del año 2250, al atardecer, en una terraza en su casa en la playa, está solo Harry. Lleva en la mano el QB con el que estuvo proyectando en la sala de estar. Suena su celular, avisando el comienzo del ALERTA PREVIA DE RADIACIÓN SOLAR, debido a una reciente tormenta solar. Se requiere entrar rápidamente al estado de conciencia cuántica. Solo restan veinte minutos para ello.

Harry, observa el comienzo del anochecer, al ponerse el Sol radiante, en el límite de la costa.

Las olas revientan espumosas en el roquedal, corre una suave brisa del mar, y los pájaros anuncian pronto que emigrarán a otras tierras. Todo esto es un canto a la Naturaleza de una belleza increíble. Pero todo esto, ya no causa ninguna emoción en Harry.

Ya está cansado de estar solo. Una lágrima corre por su mejilla. Recuerda a su hijo y su amigo que ya no están. Quiere volver a ser como antes.

Comienza a caer la noche. Harry sale a caminar hacia una loma. Se ve la silueta de Harry por el reflejo de la Luna, que observa en lo alto. Sigue sonando el llamado de alerta por su celular. Caen lágrimas de la mejilla de Harry. Tristemente, observa el QB que lleva en sus manos, y lo lanza lejos contra las rocas.